

36地先行,谁可参加、如何缴费?

个人养老金制度正式实施

25日,人力资源社会保障部办公厅、财政部办公厅、国家税务总局办公厅关于公布个人养老金先行城市(地区)的通知公布,确定了个人养老金先行城市(地区)名单,包括北京、上海、广州、西安、成都等36个先行城市或地区。

自本通知印发之日起,在先行城市(地区)所在地参加职工基本养老保险或城乡居民基本养老保险的劳动者,可参加个人养老金。应当通过国家社会保险公共服务平台、全国人力资源和社会保障政务服务平台、电子社保卡、掌上12333App等全国统一

线上服务入口或者商业银行渠道,在信息平台开立个人养老金账户。

之后,选择一家符合规定的商业银行开立或者指定本人唯一的个人养老金资金账户。两个账户开立后,就可向资金账户缴费、购买个人养老金产品。具体金融产品由金融监管部门确定并将公布产品名单。

参加人每年缴纳个人养老金额度上限为12000元,参加人每年缴费不得超过该缴费额度上限。参加人可以按月、分次或者按年度缴费,缴费额度按自然年度累计,次年重新计算。据中新网

央行宣布全面降准0.25个百分点 释放长期资金约5000亿元

新华社北京11月25日电 中国
人民银行25日宣布,决定于2022年12
月5日降低金融机构存款准备金率0.25
个百分点(不含已执行5%存款准备金
率的金融机构)。此次降准共计释放长
期资金约5000亿元,下调后金融机构
加权平均存款准备金率约为7.8%。

人民银行有关负责人表示,此次
降准一方面为保持流动性合理充裕,
保持货币信贷总量合理增长,落实稳
经济一揽子政策措施,加大对实体经济
的支持力度,支持经济质的有效提
升和量的合理增长;另一方面可优化金
融机构资金结构,增加金融机构长期稳

定资金来源,增强金融机构资金配置能
力,支持受疫情严重影响行业和中小微
企业。此次降准可降低金融机构资金成
本每年约56亿元,通过金融机构传导
可促进降低实体经济综合融资成本。

人民银行表示,将坚决贯彻落实党的
二十大精神,加大稳健货币政策实施
力度,着力支持实体经济,不搞大水漫
灌,兼顾内外平衡,更好发挥货币政策工
具的总量和结构双重功能,保持流动性合
理充裕,保持货币供应量和社会融资规
模增速同名义经济增速基本匹配,支持
重点领域和薄弱环节融资,推动经济实
现质的有效提升和量的合理增长。吴雨

“关羽”走后,“张飞”亦去 “三国”中张飞扮演者李靖飞去世

11月24日,有媒体报道,据南京
艺术学院口述历史研究中心特聘研究
员余泳透露,94版《三国演义》中张飞
的扮演者李靖飞于11月23日晚,因
病医治无效离世,终年65岁。

11月1日,94版《三国演义》中关
羽的扮演者陆树铭因心梗突然病逝。
余泳说,当年《三国演义》大聚首,李靖
飞就是坐着轮椅去的,他这些年身体
一直不好,近两年断断续续住院,获知

陆树铭死讯后,李靖飞十分悲痛。恰如
《三国演义》里,关羽走后,张飞亦去。

据悉,李靖飞五十岁后身体就不太
好,前些年陆树铭得知李靖飞因脑梗后生
活不能自理,还尽力帮助李靖飞走出困
境,为他募集医疗费,寻找医生等等。

李靖飞,1957年10月13日出生于
河北省,河北省话剧院演员、戏剧家协会
会员、影视家协会会员、国家一级演员。

据《钱江晚报》

吴亦凡强奸、聚众淫乱案一审宣判 有期徒刑十三年,附加驱逐出境

新华社北京11月25日电 北京
市朝阳区人民法院25日上午一审公
开宣判被告人吴亦凡强奸、聚众淫乱
案,对被告人吴亦凡以强奸罪判处有
期徒刑十一年六个月,附加驱逐出境;
以聚众淫乱罪判处有期徒刑一年十
个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑十三
年,附加驱逐出境。

经审理查明,被告人吴亦凡于
2020年11月至12月间,在其住所先
后趁三名女性醉酒后不知反抗或不能
反抗之机,强行与之发生性关系;
2018年7月1日,吴亦凡在其住所,伙
同他人组织另外两名女性酒后进行淫
乱活动。

朝阳区人民法院认为,吴亦凡的行
为已构成强奸罪、聚众淫乱罪,应依法
并罚。根据吴亦凡犯罪的事实、犯罪的
性质、情节和危害后果,法庭遂作出上
述判决。加拿大驻华大使馆官员旁听了
宣判。

吴文诩

又讯 记者25日从税务部门获悉,
吴亦凡在2019年至2020年期间,采取
虚构业务转换收入性质虚假申报、通
过境内外多个关联企业隐匿个人收入
等方式偷逃税款0.95亿元,其他少缴
税款0.84亿元。北京市税务局第二稽查
局依据相关法律法规规定,对吴亦凡追
缴税款、加收滞纳金并处罚款,共计6.00
亿元。

王雨萧

线上服务入口或者商业银行渠道,在信
息平台开立个人养老金账户。

之后,选择一家符合规定的商业银
行开立或者指定本人唯一的个人养老金
资金账户。两个账户开立后,就可向资
金账户缴费、购买个人养老金产品。具体
金融产品由金融监管部门确定并将公
布产品名单。

参加人每年缴纳个人养老金额度上
限为12000元,参加人每年缴费不得超
过该缴费额度上限。参加人可以按月、
分次或者按年度缴费,缴费额度按自然
年度累计,次年重新计算。据中新网



明日
看点

阿根廷关键之战 法国丹麦强强对话

卡塔尔世界杯明日将迎来两场
较量,开赛前的夺冠热门阿根廷队
一旦输球就将被淘汰,梅西能否带
领球队触底反弹,保留晋级希望,将
是当天最大的看点与悬念。

法国VS丹麦(当地时间26日
19:00开球)

法国与丹麦连续两届世界杯小
组相遇,这场对决因为这个赛季欧
国联“法国被丹麦双杀”的背景而显
得格外引人关注,夺冠热门之一的
法国能否迈过丹麦这道坎?

首轮踢平实力一般的突尼斯,
丹麦队如果想在世界杯上走得更
远,必须解决慢热的问题,同时要想
办法提高进攻效率。

值得一提的是,在以第四官员
身份执法了两场比赛后,中国裁判
马宁将以同样的身份执法第二轮法

国队与丹麦队的比赛。

阿根廷VS墨西哥(当地时间
26日22:00开球)

“梅西,回家!”“我们能够战胜
阿根廷,送梅西回家。”——墨西哥
球迷甚至在对战波兰比赛之前就已
经期待着与阿根廷的比赛。

首轮比赛阿根廷过于轻敌,在
沙特队身上“翻车”。次轮一旦“潘
帕斯雄鹰”再度输球,“最后一舞”的
梅西将提前告别世界杯,而这将是
无数梅西与阿根廷的球迷难以接受的。

不过,首轮比赛墨西哥队也暴露
出了阵容老化、星味不足的问题。
被爆冷击败、遭受“奇耻大辱”的阿
根廷人,已经到了被淘汰的边缘,对
战墨西哥,想必不必太多赛前动员。

据新华社

妙语
连珠

“他是一个奇迹,一个传奇”

“他是一个奇迹,一个传奇。他
是世界上最好的球员之一,也是有
史以来最好的球员之一。”

——克·罗纳尔多(C罗)领衔
的葡萄牙队24日在世界杯小组赛
首战3:2险胜加纳队,这位37岁的
老将打进一个点球,连续五届世
界杯都收获进球,成为历史第一人。
葡萄牙队主教练桑托斯赛后称C罗
是个传奇。

“这真的是一份礼物,一份来自
裁判的特别礼物。”

——对于葡萄牙队打破僵局的
那记点球,加纳队主教练阿多很不
服气。第62分钟,C罗在禁区内被
加纳队后卫萨利苏放倒,主裁判判

罚点球,C罗主罚命中。

“儿时的梦想成真了!”

——凭借理查利森的两粒进
球,巴西队2:0力克塞尔维亚队。
本场比赛是理查利森的世界杯首
秀,他的第二粒倒钩进球很有可能
竞争本届世界杯的最佳进球。

“他的脚踝有一些肿胀,我们需
要他以百分百的状态参加第二场小
组赛。”

——“桑巴军团”首战告捷,美
中不足的是球队核心内马尔受伤离
场。赛后巴西队主教练蒂特确认内
马尔会继续征战本届世界杯。卡塔
尔世界杯前,内马尔表示这可能是
他的最后一届世界杯。



伊朗战胜威尔士

11月25日,伊朗队球员庆祝队友切什米进球。当日,在卡塔尔多哈艾哈迈德·本·阿里体育场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛B组比赛中,伊朗队以2比0战胜威尔士队。

新华社发